

Уважаемые жители г. Усолье-Сибирское и Усольского района!

За прошедшую неделю в Усольском районе произошло 4 бытовых пожара. Благодаря бдительности очевидцев и слаженной работе подразделений пожарной охраны, погибших и травмированных на пожарах допущено не было.

22 октября около 21:00 по местному времени на телефон 101 поступило сообщение о горении надворных построек по ул. 70 лет октября в п. Железнодорожный. Дознавателями МЧС России было установлено что пожар возник по причине неосторожного обращения с огнём.

23 октября около 10:00 по местному времени по причине неисправной электропроводки так же произошёл пожар надворных построек в районном СНТ «Заря».

25 октября в районном СНТ «Солнечное» в результате пожара уничтожены частный дом и баня. Причина пожара устанавливается.

27 октября по причине неисправной электропроводки произошёл пожар надворных построек по ул. Рождественская.

Уважаемые жители, Государственные инспекторы по пожарному надзору напоминают, что с понижением климатических температур увеличивается число пожаров, причинами которых чаще всего являются грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов, печного отопления и перегрузке электросети.

Для своевременного оповещения о начинающемся пожаре важно установить у себя дома автономные пожарные извещатели и помнить о правилах безопасной эксплуатации печей, газового и электрооборудования.

О пожаре незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по номеру «01» или «101»! Берегите себя и своих близких!

**С уважением,
Государственный пожарный надзор по
г. Усолье-Сибирское и Усольскому району,
ОГКУ «Пожарно-спасательная служба
Иркутской области».**







